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En ny generasjon - Generasjon Z
• Født 1995-2005 og på full fart inn som studenter
• Ønsker ærlig og autentisk kommunikasjon
• Mer pragmatiske enn sine forgjengere Millennials
• Glad i visuelle kanaler og heldigital 
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E N D R E D E   M E D I E V A N E R
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Økt mobilbruk etter Covid-19
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Endring i medievaner 
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De unge bruker mer sosiale medier



8

NTNUs trafikk øker på studieprogramsider
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G D P R   +  C O R O N A
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Fortsatt behov for relasjoner 
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Hvor er målgruppa? 



12

Snapchat
• Kantar 2019: Snapchat

den viktigste kanalen for
ungdom

• 83% 18-29 har Snap
• Enda flere under 18 år
• NTNU var ikke på

kanalen
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Snapchat
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Snapchat
• Samarbeid med 3 fakulteter 
• Fokus på ingeniør, naturfag og 

teknologi 
• Studentstyrt, ærlig og usminka 
• Ansetter studenter til å produsere 

innhold 
• Har fått 800 følgere på 8 uker 
• Masse spørsmål (anonyme 

gjennom Yolo)
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Dialog med søkerne 

• Flere på NTNU var vant til å ringe
• Campus Ålesund og Campus Gjøvik 

hadde Facebook-grupper for nye søkere 
og gode erfaringer

• Stort informasjonsbehov
• Behov for å bygge relasjoner også

studentene mellom
• Stort behov for praktisk informasjon

– Bøker, undervisningsform, hvem underviser
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Facebook gruppe 
• Samarbeid med 3 fakulteter 
• Fokus på ingeniør, naturfag og 

teknologi 
• 6 studenter er redaktører 
• Studentene produsere innhold og 

svare på spørsmål 
• Har fått 500 følgere på 4 uker 
• Masse anonyme spørsmål gjennom 

Google Forms
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FB: 131 spørsmål på 26 dager
Totalt 48 sider Google docs med spørsmål og svar om

– Studiemiljø
– Spesifikke studieprogram
– Overgang fra videregående
– PC/Mac
– Forskjell på studieprogram
– Undervisning på engelsk 
– Hvordan er studiebyen
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Digital undervisning
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Ting vi tenker på: TikTok
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Kan vi ha digitale møtepunkt med faglærere? 
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Utfordring 1: 
Henger kommunikasjonen vår sammen? 
Selger vi noe som studentene ikke får? 
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Utfordring 2: 
Over 200 nettsider som skal si det samme om Corona. 
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Utfordring 3: 
Word of mouth om digitale undervisning
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Utfordring 4: 
Førstelinjene må få riktig og oppdatert informasjon 
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Gruppeoppgaver
• Hvordan velger dere å informere nå i år

mellom 15.april og opptaket (kanaler)
• Hva informerer dere om i perioden mellom

15.april og opptaket? (kommunikasjonsform)


